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教材１－Ｂ－（１）の解答  分数のひき算  

 『 
9

7
 － 

9

2
 』の解決のために 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

                  

 

 

 

 

 

 

計算をしましょう 
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たしかめよう 

         

0 

0 1 

1 

9

1 をもとにすると整数の計算で考えられます

ね。 

 
9

7
の位置に↓をつけましょう。 

 
9

2
の位置に↑をつけましょう。 

 

9

7
 は 

9

1
 が     個

こ

 

9

2
 は 

9

1
 が  ２  個 

差は 
9

1
 が ( ７    －  ２  ) 

9

1
が   ５  個 で   

 

２ 

７ 

７ 

２ 

５ 
 

９ 

５ 

４ 

１ ４ 

７ ３ 

２ 

５ ７ ５ 

３ ３ １ 

 

７ 

５ 

５ 

７ 

９ 

１ 

 

１＝   として計算 

 

するといいよ 

５ 

５ 

１４ 

９ 

 

２  ＝１   として 

 

計算するといいよ 

５ 

９ 


